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Do you feel proud to be associated with SIT as an Alumnus?
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Institute organizes various kinds of activities for holistic development
of the students.
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Are you willing to contribute in the development of the institute?
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Institute handles student’s grievance properly.
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Institute is having adequate laboratories and equipments for practical
experiences.
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Is education imparted at SIT useful and relevant in your present job?
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Have you obtained sufficient technical knowledge both in theory and
practical at SIT?
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Is Institute providing good hospitality as Alumnus after passing out?
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Do you want to receive regular updates from the Institute through
Mails/SMS/Whatsapp etc.?
44 responses

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

22.7%

27.3%

47.7%

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

20.5%

25%

43.2%

Yes (via email)
Yes (via Whatsapp)
Yes (via SMS)
No

61.4%

31.8%



What efforts should the College take to integrate its Alumni in further
enhancing the overall quality of the Institution?
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Rate your opinion on the relevancy/ sufficiency of the courses meeting
the industry requirements.
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Rate whether the experiences gained through projects/ internships/
certifications facilitated more employability skills/ communication
skills/ confidence in you.
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How effective is the Curriculum in developing analytical and problem-
solving skills?
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The curriculum includes value added courses/ soft skill training/
domain specific electives for enhancing constructive learning.
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Rate the scope of the syllabus in enhancing entrepreneurship skills/
lifelong learning/ human values and ethics.
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Rate the scope of the curriculum in developing the following attributes
- creativity, leadership, innovation, self motivation, workplace ethics
and social responsibility.
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The curriculum facilitates in acquiring the learning outcomes of the
program of study.
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Your opinion on the various platforms and opportunities facilitated by
the Institution to achieve your goals.
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The curriculum facilitates enhancement of practical competencies as
needed by the industry.
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Rate your participation in the various academic initiatives of the
Institution.
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